

爱看电影 11月,内地影市将有37部新片上映

# 进口大片来势汹汹 国产电影毫不怯场



回合2

《狂兽》海报

你们在列车上办案,他们在江湖中缠斗  
“开战”时间:11月10日

在11月10日登场的电影中,有《天生不对》《烽火芳菲》《兄弟,别闹!》这些看点明确的电影。在《天生不对》中,观众可以看周渝民和薛凯琪相爱相杀;在《烽火芳菲》中,观众可以看刘亦菲演绎“二战”背景下的爱情故事;《兄弟,别闹!》则是嘻哈包袱铺推出的首部电影。不过,这一天的重头电影,还是《东方快车谋杀案》和《狂兽》。

这列东方快车。片中的波洛侦探由肯尼斯·布拉纳出演。

不管书迷和影迷有多熟悉《东方快车谋杀案》的故事,都不能错过这一版本,不光因为导演对故事有不小的改动,还因为这部电影的明星阵容实在太豪华了!

张晋当主角,对阵余文乐

作为犯罪题材动作片,《狂兽》有很好的“卖相”,因为片中有张晋和吴樾这两位“练家子”。

此次,张晋饰演男主角——重案组督察“西狗”,与吴樾扮演的阿德到渔村追捕涉嫌多桩凶案的江贵成,意外发现大量被虐杀的帮派分子尸体和价值惊人的黑市黄金……

张晋演主角少见,更少见的是片中的大反派居然由余文乐出演,一直演正面角色的余文乐还要与张晋、吴樾对打,对观众来说,这也算“活久见”了。

全明星阵容演绎“阿婆”经典

被中国书迷亲切地称为“阿婆”的英国侦探小说家阿加莎·克里斯蒂,广为人知的小说之一《东方快车谋杀案》不止一次被拍成电影。这次负责执导新片的是英国著名导演、演员肯尼斯·布拉纳。

在该片中,约翰尼·德普扮演美国富商雷切特,也就是在东方快车上被一刀刀捅死的受害者。迈克尔·菲佛、黛西·雷德利、朱迪·丹奇、德里克·雅各比、乔什·盖德、佩内洛普·克鲁兹等欧美各国影坛名人都乘上了

回合3

皮克斯新作PK吴宇森新作  
“开战”时间:11月24日

11月17日上映的《正义联盟》集合了蝙蝠侠、神奇女侠、钢骨、海王和闪电侠等超级英雄。紧接着,11月24日又有重头电影上映。

吴宇森推出全新《追捕》

多年前,高仓健主演的《追捕》红遍中国,在吴宇森导演的版本中,故事和角色

身份有所改变,但人物内在关系依然保持亦敌亦友的状态,张涵予扮演的国际律师杜丘被认为是杀人凶手,福山雅治扮演的日本警察矢村负责追捕杜丘。

吴宇森表示,该片是他最擅长的双雄对决的枪战片,片中有大量刺激的动作戏,另外,张涵予与福山雅治都是实力派演员。

皮克斯带来原创动画新作

同样在11月24日上映的还有皮克斯的动画新作《寻梦环游记》。近年来热衷于拍续集的皮克斯好不容易出了一部原创动画电影,该片的故事发生在墨西哥,小男孩米格从小热爱音乐,但他的家族认为他们被音乐诅咒了,米格在秘密追寻音乐梦时,居然进入了亡灵世界。喜欢皮克斯的观众一定不会错过该片。

□据《信息时报》

从11月2日到11月30日,内地影市目前确定要上映的新片共37部,剔除一些低质电影,还剩十三四部好电影等着影迷鉴赏。没错,11月的影市,有着《雷神3:诸神黄昏》(以下简称《雷神3》)、《东方快车谋杀案》、《正义联盟》、《寻梦环游记》等自带热度的好莱坞大片,但华语电影也不弱。几乎每一部好莱坞大片上映当天,都有“卖相”颇佳的华语电影同时上映,这说明华语电影越来越有底气了。

回合1

郭富城、张艾嘉各携新片迎战《雷神3》  
“开战”时间:11月3日

在11月影市中打头阵的大片是3日上映的《雷神3》,该片足以让喜欢“爆米花大片”的观众看得很开心。

《雷神3》娱乐效果强大

新西兰导演塔伊加·维迪提执导的《雷神3》,一扫前两部稍微平实的画风,走起时下最流行的“逗比英雄”路线。这次,雷神的幽默感强到能与《银河护卫队》中的星爵媲美。这将是你看过的最好笑的《雷神》电影。

目前还不知道《雷神3》的故事有没有特别出彩的地方,但就明星阵容、制作水准以及笑点、打斗场面来看,作为娱乐大片,《雷神3》颇具“卖相”。

郭富城、赵丽颖联手“密战”

由郭富城、赵丽颖主演的谍战片《密战》11月3日上映,与《雷神3》正面“对阵”。该片取材自从20世纪30年代末开始在上海抗日隐秘战线中发挥巨大作用的英雄人物李白。郭富城扮演的地下工作者原型就是李白,该片还融合了许多当

时发生在上海的经典故事。

在《密战》中,与郭富城搭档的是赵丽颖,这个组合比较新鲜。加上今年凭借《战狼2》在银幕上狠刷存在感的张翰,出演反派的任达华、张蓝心,《密战》有足够的话题吸引观众进场。

《相爱相亲》据说“最好哭”

张艾嘉自导自演的《相爱相亲》11月3日上映,她宣传的方式就是带着电影尽可能到更多的城市点映给观众们看。目前看来,这部讲述3个不同年龄段女人爱情的电影,宣传点已不仅仅是硬邦邦的“7项金马奖提名”,而是“最好哭”,因为该片在每一站点映时,都能感动不少观众。



《雷神3:诸神黄昏》海报